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Sekildeki ABC iiggeninin gevresi 44 cm olduguna
gére, x kag cm'dir?
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 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/03.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image2.jpg]Bir ABC diggeninin [BC] kenar Gzerinde [BD) - 2|DC|
olacak bigimde bir D noktasi ve [AC] kenan tzerinde
2|AE| = 3|EC] olacak bigimde bir E noktasi
isaretienmistir

ABC iiggeninin alani 75 cm? olduguna gére, EDC

tiggeninin alani kag cm? dir?

A8 B)10 C)12 D)4 E)15





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/04.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image3.jpg]ABC bir dik dggen
BA LAC
o 0] =[oc|
[EC|=3 cm
8 ¢ PE=9cm
[DE| = x

Yukaridaki verilere gére, x kag cm'dir?
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 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/05.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image4.jpg]AB LAC
AE LBC
AC LCE

|AB| =20 cm
|Ac|=15 cm

[

Yukandal

rerilere gore, x kac cm'dir?
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 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/06.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image5.jpg]A GF//BC
[BD] kenarortay
o 15

AC| = 15 em
N '
£ N paem
BG| = 8 cm
B 5 c PBel

Sekildeki G noktasi ABC iiggeninin agirlik merkezidir

Buna gére, DGF iiggeninin gevresi kag cm'dir?

A) 11 B) 12 C)13 D) = E) =—





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/07.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image6.jpg]A ABC bir ikizkenar Gggen
re]- el

[BD] ve [CE] kenarortay
[EF|=3cm

B [¢

Sekildeki ABC ikizkenar tiggeninin BD ve CE
kenarortaylar F noktasinda dik kesismektedi.

Buna gdre, ABC ikizkenar iiggeninin alani
kag cm?dir?

A)42 B)45 )48 D)5 E)54





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/08.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image7.jpg]m(BDA) = 60°
m(DAB) - 65°

m(BCD) - 50°
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 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/09.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image8.jpg]DE//AB//CF
m(DBC)=110"
m(FCB) = 30"
m(ABC) = x

m(EDB) -y

Yukandaki verilere gére, x -y farki kag derecedir?

A) 30 B) 35 C) 40 D) 45 E) 50





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/10.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image9.jpg]A ABC bir ikizkenar
Gogen

DE//BC
|Bc|=5cm
[EC| = x

5 C

Sekildeki ABC ggeninde |AB| =|AC| =10 cm'dir.

BCED bir tegetler dértgeni olduguna gére, x kag cm’dir?

AL Bl s s Bs





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/11.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image10.jpg]ABCD bir kare
7 DF LFE
FE LEB

& |DF| = |FE| - [EB| = 4 cm

A B
Yukaridaki verilere gére, ABCD karesinin alani

kag cm? dir?

A)32  B)36 C)40 D)4 E)S0





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/12.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image11.jpg]12.

3 F ABCD bir
B = dikdorigen
|DF|=3cm
|EB| =4 cm
A x E 4 B Jagj=x

Sekildeki AEFD ve EBCF yamuklarinin alanlan
Aoz s
A(EBCF) 6

x kag cm’dir?

arasinda

Iduguna gore,
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 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/13.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image12.jpg]13.

ABCD bir kare

D, c EDC bir tggen

Sekildeki EDC ve EAB iiggenlerinin alanlan

2

arasinda A(EDC) = -+ A(EAB) i olduguna

, _AEDC) i kagtir?
A(ABCD)
1 1 3
N B o+
0 g2





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/14.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image13.jpg]14. Asagida ABCDEFGHK dlzgin dokuzgeni verilmistir.

0 noktasi dokuzgenin kdselerinden gegen
Gemberin merkezi olduguna gére, EOC agisinin
Slgiisii kag derecedir?

A60 B)72 C)75 D)8  E) 90





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/15.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image14.jpg]m(BCB)- 25°
m(DAB) - 40°

m(BBE) = x

Sekildeki A, B, D ve E nokialari O merkezli [AB] gapli
gember dzerindedir.

Buna gére, x kag derecedir?

A)25 B)30 C)35 D)40 E)45





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/16.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image15.jpg]16.

7o) m(BAC) = 60°
« [BS|=3cm
L Joc] =+

o,

)
N
Sekildeki O merkezli gember ABC tggeninin gevrel

gemberidir.

Buna gére, r kag cm’dir?
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 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/17.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image16.jpg]17. Asagidaki sekilde ABC dggeninin [AD] yiiksekiigini

ap kabul eden gember veriimistir. Bu gember ile
Gggenin [AB] kenaninin kesim noktasi E, [AC]
kenarinin kesim noktasi ise F'dir.

m(RBC) = 48°
m(ACB)=70°

m(AKF) = x

Yukandaki verilere gére, x kag derecedir?

A) 112 B)114 C)116 D)118 E) 120





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/18.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image17.jpg]8. Asagida merkez agisinin dlgiisi 120° olan O merkezl
daire diimiyle bu daire dilimine igten teget olan

M merkezli 23 cm yanigapl gember verilmistir.

o)
120°

Buna gore, O merkezli dairenin yancapi kag cm’dir?

A VB+2 B) V6 +4
©) 2V3+1 D) 2V3+2

E)2/3+4





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/19.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image18.jpg]19.

A
A ABC bir ikizkenar tiggen

}9« fae] - |ac]
ANA

Sekildeki O ve M merkezli gemberlerin yancaplan sirasiyla
2cm ve 8 cmidir. Bu iki gember ABC ikizkenar dggenine
igten, birbirerine ise digtan tegetii.

B C

Buna gére, ABC iiggeninin [BC| kenarina ait yiiksekligi
Kkag cm'dir?





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/20.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image19.jpg]20. Bir dik dairesel koni, tabana paralel bir dizlemle
kesiliyor.

Elde edilen kesik koninin yiksekligi 12 cm, taban
yangaplan ise 3 cm ve 12 cm'dir.

Buna gére, koninin [TA] yanal ayritinin uzunlugu
kag cm'dir?

A) 15 B) 16 C) 18 D) 20 E) 22





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/21.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image20.jpg]21. Yangapi 3v3 cm olan bir kiireni
yerlestirilebilecek en biyiik hacis
Kkag cm? tir?

A)125 B)216 c)512

D) 813 E) 1086





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/22.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image21.jpg]AY

OABC bir dikdorigen
@ 5, |0A| = 6 birim

5 |AB| =3 bitim
o 8 A ¢

Dik koordinat diizleminde verilen sekildeki

OABC dikdbrtgeninin x ekseni etrafinda

360° déndiriiimesiyle elde edilen silindirin hacmi

V, .y ekseni etrafinda 360° dondiiriimesiyle elde

edilen silindirin hacmi de V,, olduguna gére,
v,

—X orani kagtir?
Yy

e B) o o=

D)2 g3





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/23.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image22.jpg]23. 42, y? -4 gemberiile xy =1 hiperboli kag

noktada kesisir?

A) 4 B)3 C)2 D)1 E)0





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/24.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image23.jpg]24. Merkezi (3, 4) noktasi ve yanicapi 4 birim olan
Gembere distan teget olan 3 birim yarigapli
gemberierin merkezlerinin geometrik yerinin
denklemi asagidakilerden hangisidir?

A +(y-4) =16
B) (x-3)2 +y2 =36
) (x-3)+(y-1)° =16
D) (x-3)% +(y-4/2=9

£) (x-3 +(y-4)° =49





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/25.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image24.jpg]8kx+4my +36 =0

denklemi, asagida verilen k ve m degerlerinden
hangisi igin bir elips belirtir?

A k=0,m=2 B) k=2 m=3

C)k=-1m=1 D)

2 m=0

E)k=-2 m=1





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/26.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image25.jpg]26.

r

x2+y? =12 gemberifle y =mx +n (m,neR) dogrusu,

(%o, Yo) Ve (x4, y;) gibi iki farkli noktada kesisiyor.

Xg =~X; Ve Xo %0 olduguna gdre, asagidakilerden
hangisi her zaman dogrudur?

A)ym=1

cym-n=0 D)m+n=0





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/27.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image26.jpg]27.

AB=(4,-2,1)
AC=(15.2)

-
olduguna gére, BC vektdril asagidakilerden
hangisidir?

A) (-3,7,1) B) (-17.1)
C)(1-33) D) (13,3)

E)(7.3.3)





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/28.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image27.jpg]28. A(-1, a) noktasinin 12x + 5y -7 = 0 dogrusuna olan
uzakhg: 2 birim olduguna gére, a'nin alabilecegi

degerlerin carpimi kagtir?






 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/29.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image28.jpg]29. Analitik diiziemde A(-3,0) ve B(1, 2) noktalari igin
[AB] dogru pargasinin orta dikmesinin denklemi

asagidakilerden hangisidir?

A) y+2x+1=0 B) y+2x-1=0

C) y-2x+2=0 D) 2y+x-1=0

E) 2y+2x-1=0





 INCLUDEPICTURE "http://www.lystrt.com/geometri/30.jpg" \* MERGEFORMATINET [image: image29.jpg]30. S kiimesi, asagidaki grafikte tarali olan boigedeki
(x.y) sirall ikillerinden olusmaktadr.

y
3
JAB
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o 123
Buna gére

T={xy)eR?: (-x-y)es|

inde tanimlanan kiimenin grafigi asagidaki-
lerden hangi

A)





